



Holubovský ZPRAVODAJ



ÍSLO 1, RO NÍK 24

2018

ZDARMA

Zpráva z jednání obecního zastupitelstva konaného dne 14. 3. 2017

ZO projednalo a schválilo:

- Zhotovení nového vrtu na Podluží - Krásetín
- Zhotovení nového vrtu na Dobré vod - Holubov
- Obnovu vystrojení armatury ve vodojemu Holubov
- Poskytnutí p ísp vku na plavecký výcvik pro žáky ZŠ Holubov
- Smlouvu o z ízení v cného b emene na poz. p. . 493/4 a 1210 v k.ú. Holubov
- P ísp vek na innost kroužku mladých myslivc
- Vyhlášení výb rového ízení na funkci e-dítel/ka ZŠ
- Vým na kotl v sále a restauraci Holubov
- Roman Kudlá ek, starosta obce -



Slovo starosty

Vážený spoluob ané,
jsme na za átku nového roku a cht í bych vás seznámit s tím, co jsme dosud ud lali a tím, co jsme si p ípravili na první pololetí. Koncem lo ského roku jsme zbudovali novou autobusovou ekárnu v Krásetín . V T ísov jsme zapo alí s výstavbou hasí ského cví íšt , ale bohužel sníh a silné mrazy tyto práce pozastavily. V Holubov na návsi jsme dokon ili nátok do rybníka a v pr b hu února jsme zbudovali p íst ešek na kontejnery v Nové ulici. Další p íst ešky plánujeme v T ísov u prodejny a v Holubov

u Grafobalu. Výhledov bychom rádi tyto p íst ešky zbudovali u všech stanoviš kontejner , ale až po jejich vým n - zvony budou nahrazeny za klasické na kole kách. V m síci b eznu bude postavena nová ekárna na zastávce autobusu u Grafobalu. Z ejm nejv tší akci v tomto roce bude vým na všech 120 ve ejných svítidel v Holubov za modern jší a úsporn jší LED. Po átkem letních m síc bychom m lí za ít budovat p echod pro chodce u základní školy s tím, že se bude rozší ovat i k ížovatka k mate ské školce a zároveň parkoviš pro zam stnance u školy.

Dále p ípravujeme vým nu nábytku ve

škole, školce i školní jídeln – tento projekt bude nancován z krajské dotace z Programu obnovy venkova.

V Krásetín na Podluží bude rozší eno ve ejné osv tlení a upravena obecní komunikace.

Od 1. b ezna je op t otev ena prodejna potravin v T ísov , nebylo jednoduché sehnat nájemce a prodejnu zprovoznit. Te bude záležet na ob anech, jak ji budou využívat.

Záv rem mi dovolu,te, abych vám všem pop ál krásné Velikonoce.

- Roman Kudlá ek, starosta -



Jiří Drahoš v Holubov

Dne 19. 1. 2018 v rámci předvolební kampaně navštívil obec Holubov, na pozvání Asociace soukromých zemědělců, kandidát na prezidenta republiky prof. Jiří Drahoš. Po tiskové konferenci v obecním sále následovala beseda s občany. Akce se zúčastnilo okolo 400 osob.



Jak jsme v Holubov volili

Obec Holubov – souhrnné informace

	Okrsky		Voliči	Vydané	Volební	Odevzdané	Platné	%
	počet	zprac.	v seznamu	obálky	účast	obálky	hlasů	platných
		v %	v seznamu		v %			hlasů
1. kolo	1	100,00	844	634	75,12	633	627	99,05
2. kolo	1	100,00	845	666	78,82	666	666	100,00

Obec Holubov

číslo	Kandidát příjmení, jméno, tituly	Navrhující strana	Politická příslušnosť	1. kolo hlasy %	2. kolo hlasy %
1	Topolánek Mirek Ing.	Senátoři	BEZPP	15 2,39	X X
2	Horáček Michal Mgr. Ph.D.	Občan	BEZPP	47 7,49	X X
3	Fischer Pavel Mgr.	Senátoři	BEZPP	63 10,04	X X
4	Hynek Jiří RNDr.	Poslanci	REAL	5 0,79	X X
5	Hannig Petr Mgr.	Poslanci	Rozumní	3 0,47	X X
6	Kulhánek Vratislav Ing. Dr. h. c.	Poslanci	ODA	5 0,79	X X
*7	Zeman Miloš Ing.	Občan	SPO	234 37,32	319 47,89
8	Hilšer Marek MUDr. Bc. Ph.D.	Senátoři	BEZPP	77 12,28	X X
+9	Drahoš Jiří prof. Ing. DrSc., dr. h. c.	Občan	BEZPP	178 28,38	347 52,10

+) postupující kandidát
*) zvolený kandidát

ZPRÁVY ZE ŠKOLY - CO NÁS BAVÍ



V posledním zpravodaji jsme vás informovali o našem společném těšení se na Vánoce, ke kterému neodmyslitelně patří i náš každoroční Živý Betlém u kapliky. 21. prosince jste si tam s námi mohli zazpívat a nabrat energii pro další vánoční svátek. Hned další den byli naši učáci odměněni adventním výletem do místního kláštera, kde byl pro ně připravený pestrý program. Mohli si v kostele prohlédnout

jesličky, ve sklepích probrali zvyky typické pro adventní dobu, vyrobili ozdoby z vosku a v knihovně kláštera se děti převlékaly do masek adventních postav (sv. Mikuláš, Ambrož, Barbora, Lucie atd.). Celá prohlídka byla zakončena v nebi – součástí výstavy totiž byly rekvizity k pohádce Anděl Páně.

Po křivených vánočních prázdninách jsme se vrátili do školy plni zážitků a chvíle trvalo, než jsme se dokázali naplno vrátit do školní rutiny. Své prožitky a zkušenosti mohou všichni žáci sdílet během školní televize Srdíčko, jejíž vysílání probíhá jednou za třináct dní v pátek.

Po křivených vánočních prázdninách jsme se vrátili do školy plni zážitků a chvíle trvalo, než jsme se dokázali naplno vrátit do školní rutiny. Své prožitky a zkušenosti mohou všichni žáci sdílet během školní televize Srdíčko, jejíž vysílání probíhá jednou za třináct dní v pátek.





Únorový měsíc jsme zahájili projektovým dnem – Cestování s Josefem Ladou. Děti donesly celkem 91 knih, které napsal nebo ilustroval J. Lada. Celý den se pak s těmito knihami pracovalo. Soutěžilo se ve vypra-

vování o postavách z knih J. Lada, kreslily se obrázky podle vybraných autorových básniček, hledalo se v řítkách a na závěr jsme i zhlédli Nezbedné pohádky. V polovině února proběhl výukový program s názvem

O život žížaly. Žáci se zajímavou a hravou formou s pomocí aktivit a pomůcek, ale i živými žížalami naučili spoustu věcí o životě žížal. Letošní prvníáci si prošli DM preventivním programem Veselé zoubky. Seznámili se



nejen s tím, jak zuby rostou, co je zubní kaz, ale i jak o ně pečovat. Po zhlédnutí DVD „Jak se dostat Hurvínkovi na zoubek“ vyplnily děti pracovní list a dostali DM preventivní balíček, který jim udělal velkou radost.

Poslední únorový den zahájili naši nejstarší žáci (4. a 5. ročník) plavecký výcvik. Každou středu až do poloviny května se na plovárně v eském Krumlově účastní tohoto kurzu. Po posledních mrazivých dnech už se všichni

netrpělivě těšíme na jarní prázdniny a nové zážitky, a proto mi dovoluňte popřát všem dětem i rodičům krásné jaro!

- Mgr. Jana Knížková, vychovatelka ŠD -





Základní škola a mateřská škola Holubov

Holubov 40

382 03 Křemže

Tel.: +420 725 947 708

www.zsholubov.cz

email : zsholubov@seznam.cz

Zápis dětí do 1. třídy ZŠ

Zápis žáků do 1. třídy Základní školy a mateřské školy Holubov se bude konat v budově základní školy v 1. třídě

v pátek 6. dubna 2018 od 13:00 h do 16:30 h

K zápisu se dostaví rodiče (zákonní zástupci žáků) s dětmi narozenými v období od 1. 9. 2011 do 31. 8. 2012 a děti s odloženou školní docházkou.

Rodiče vezmou s sebou svůj občanský průkaz, rodný list dítěte a jeho občanský průkaz zdravotního pojištění.

Dostaví se rovněž rodiče, kteří budou žádat

pro své dítě odklad školní docházky. V tomto případě musí být žádost v době zápisu doložena doporučením ujícním posouzením příslušného školského poradenského zařízení a odborného lékařského nebo klinického psychologa.

Přednostní budou přijímány děti s místem trvalého pobytu ve spádové oblasti obce Holubov (Holubov, Tisov, Krásetín).

Mohou se rovněž dostavit rodiče s dětmi, které jsou narozené od 1. září 2012 do 30. srpna 2013. Dítě musí být tělesně i duševně připravené a zákonný zástupce požádá o přijetí dítěte k povinné školní

docházce. (Podmínkou pro přijetí narozeného dítěte od září 2012 do konce prosince 2012 je doporučení vyjádření školského poradenského zařízení, od ledna 2013 do konce srpna 2013 i odborného lékaře.)

Zákonní zástupci si mohou předem vyzvednout Žádost o přijetí a Zápisní listek v Mateřské škole Holubov, v Základní škole Holubov a vyplněný odevzdat u zápisu, nebo vyplnit v době konání zápisu.

V Holubov 26. února 2018

- Mgr. Drahomíra Bodláková -
editelka ZŠ a MŠ Holubov

Zprávičky ze školní výuky

Nový kalendářní rok jsme ve školce zahájili skoro již tradiční Tříkrálovou koledou. Dne 6. ledna děti v kostýmech tří králů obcházely místa v obci s koledou a dobrou zprávou o narození Ježíška. Při špýčce, které

jsem dostávali od našich spoluobčanů i kolemdoucích, putovaly opět na sbírku české charity. Děkujeme všem dárcům. V lednu naši školku navštívilo divadlo „Z bedny“ a přivezlo pohádku „O pejskovi“. V únoru nás navštívili kluci hokejisti. Pan Jan Jungbauer a pan Jan Fučík si s dětmi přijeli

povídat o hokeji. Dovezli na ukázkou kompletní výzbroj hokejového hráče i brankáře. Děti se přidalý k rozcvičce hokejistů, fandily svým kamarádům a s helmou na hlavě se pokusily dát gól. Všem odvážným se to podařilo. Naši předškoláci navštívili 1. třídu základní školy. V únoru za námi



p ijelo divadlo „Máma a táta“ s pohádkou „O drakovi“. V b eznu se t šíme na d tmi velmi oblíbenou akci, karneval. Ješt nám dovolte jedno pod kování. V prosinci jsme se zú astnili rozsv cování váno ního strom-

ku na návsi a velmi mile nás pot šil pan Ji í Struhá ek ml., když výt žek z této akce 2 523 K p inesl na akce pro d ti. Moc d kujeme. A záv rem d ležitě pozvání pro naše budoucí zájemce.

Ve dnech 9.5. a 10.5. 2018 od 8.00 – 11.00 prob hne zápis d tí do mate ské školy v Holubov pro školní rok 2018/19.

T šíme se na Vás

- Za kolektiv mate ské školky Helena ížková -



Kroužek mladých myslivc a ochránc p írody

V letošním školním roce zahájil innost obnovený Kroužek mladých myslivc a ochránc p írody. Scházíme s pravideln a to každé pond lí v u ebn p írodopisu ZŠ K emže a v p ípad hezkého po así (a také n které dny o víkendu) vyrážíme do p írody. V prvním roce innosti je kroužek ur en pro žáky I. stupn základních škol, ale v p ípad zájmu plánujeme rozší it jeho p sobení i pro starší žáky.

Cílem našich aktivit je rozší it znalosti žák v oblasti ochrany p írody, myslivosti a p írodních v d. Snažíme se žáky seznámit se všemi druhy zv e žijící na území eské republiky a s pomocí praktických ukázek jim p íblížit jejich chování a zvyky. Rádi bychom d tem ukázali myslivost jako obor, který je nedílnou sou ástí naší kulturní krajiny

a který se nemálo podílí na hospoda ení se zv ía ochran p írody.

A co jsme vlastn v prvním p íroce innosti d lali? Na co bychom nalákali další zájemce do našeho kroužku? Nau ili jsme se rozpoznávat stopy zv e a vyrobit jejich sádrové odlitky. U íme se myslivecké mluv , starým mysliveckým tradicím. Na výlet v lese jsme založili zv í do krmelce na období nouze. S velkým ohlasem se setkala i procházka s váno ní nadílkou zv í do krmelc . Ve školní díln jsme si vyrobili krmítka pro zp vně ptactvo, která si mohly d ti odnést dom . U íme se poznávat zv , její chování a zvyky ve volné p írod . Také jsme jeli na celodenní výlet do NP Šumava, kde jsme navštívili jelení ob rku u Kvildy a výb h s rysy. Povidali jsme si i o loveckých

psech a jejich dovednostech. V p ístím pololetí nás eká výlet do Národního zem d lského muzea v Praze, dvoudenní výlet do Areálu lesních her ve Stožci a navštívíme taky obory na LS Hluboká.

- Pavel Hobza, Jitka Jakešová -



